

Η ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΟΥΓΙΝΣΤΟΝ ΤΣΩΡΤΣΙΛ

ΛΟΝΔΙΝΟ. Νοέμβριος. Δεκαετία χρόνια μετά το θάνατό του, ο Ουίνστον Τσώρτσιλ αποτελεί ακόμη το στόχο αντιφατικών και παθιασμένων επικρίσεων, αν κρίνει κανείς από τη βίαιη πολεμική που γίνεται επί δύο εβδομάδες από τις στήλες αλληλογραφίας των «Τάιμς». Οι παλιοί του συνεργάτες, οι στενοί του φίλοι και μιά από τις κόρες του, προσέτριξαν να υπερασπιστούν, από τις στήλες της εβδομαδιαίας, τον ήγέτη, στον οποίο έκανε επίθεση ο λόρδος Μπούθμπου, που καταγγέλλει στα βιογραφικά του μετ' αργίας, τις ασκήσεις και ατόνους περιπέριους του ιστορικού προσώπου. «Όταν άπελευθάνοντο και καλύτερες την καριέρα τους, δεν τους ευχαριστούσε ποτέ για τις υπηρεσίες που τους είχαν προσφέρει και σπάνια τους ένα δελεάζει. Άπλωσε αδιαφορούσε για την τύχη τους. Σε όρισε νέος, μάστιγα, περιπτώσεις ευχαριστίων να τους καταστρέφει...», γράφει ο λόρδος Μπούθμπου. Είναι βέβαιο ότι αναφέρεται στην προσωπική του εμπειρία: Το 1941, υπαχρεώθηκε από τον Τσώρτσιλ να αποχωρήσει από την κυβέρνηση, μετά από την άναμήξη του σε ληία άποψη άποψη.

Ο λόρδος Μπούθμπου, πρώην βουλευτής και ύπουργός του Συντηρητικού Κόμματος, είναι μία προσωπικότητα που έκανε δόξα τον Τύπο ν' ας σχοληθεί μαζί του εξαιτίας των σχέσεων του με τη σύζυγό του Χάρολντ Μακμίλλαν. Έχει κριθεί στις άρκετες αστήρες και επιπτώσεις κρίσεις για γνωστές προσωπικότητες. Κατά τον λόρδο Μπούθμπου, ο Τσώρτσιλ ήταν ένας ήλιος των ματαιοδοξίας, ο λόρδος Χόλφουξ έμεινε άτυχε άμύνν ύ παρξη και ο Άδερς της Άρα διαείνας άπατεάνας. Γι' αυτό τό λόγο, ο «χολιασμένος» του παρατηρήσει για την προσωπικότητα του Ουίνστον Τσώρτσιλ, θέ έπρεπε να άγγισθούν από τους φίλους του τελευταίου. Άλλά μιλώντας σε άναυτην Τύπου για τό ηγερατεία του Τσώρτσιλ, ο λόρδος Μπούθμπου ισχυρίστηκε ότι «είχε τελείως άεμωραθεί». Έτσι, προκάλεσε τις έντονες αντίδρασεις των φίλων και γνωστών του.

Η διαμάχη άρχισε με μιά κατά μίτωπο άντιμετώπιση του λόρδου Μπούθμπου από τον Σέρ Τζών Κόλβιλ. Και οι δύο τους ισχυρίζονται ότι είχαν προνομίους σχέσεις με τον Τσώρτσιλ. Η Λαίδη Σούμς, η κόρη του Τσώρτσιλ, πήρε τό μέρος του Σέρ Τζών σε μιά έπιστολή άπου τόνισε ότι δεν ηταν στη φύση του πατέρα της να καταδιώξει τον λόρδο Μπούθμπου και να επιδιώξει την κατατροφή του. Ο Σέρ Τζών εδήςσε ότι, στην πράγματικότητά, ο Τσώρτσιλ ε'χε προβάλει έντονες αντίδρασεις σ' αού τους που ήθελαν να άσκήσουν δίωξη κατά του λόρδου Μπούθμπου.

Ο κ. Μόνταγκκιου Μπράουν, που έργαζόταν με τον Τσώρτσιλ, βεβαιώνει ότι άπεχθανο

Η ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΤΟΥ ΣΕΞ ΣΤΑ ΣΟΒΙΕΤΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

ΛΟΝΔΙΝΟ. Νοέμβριος. — Τό σέξ είναι ένα θέμα που δύ άκολα συζητείται δημόσια στη Σοβιετική Ένωση. Όμως η συνεχής μείωση του πληθυσμού και ο μεγάλος αριθμός άμβλώσεων έπεισε τους καινούριους νολόγους και τους γιατρούς ό τή πρέπει άναρκετά να λάβουν μέτρα για να καταπολεμήσουν την άγνοια που ύπόρχει γύρω από τις σεξουαλικές σχέσεις. Έτσι σιγά — σιγά και με μεγάλη προσοχή άρχισε να εισέρχεται η σεξουαλική διαπαιδαγώγηση στα σοβιετικά σχολεία.

Τό θέμα βέβαια περιβάλλεται άκόμη από διάφορα ταμπού. Η σεξουαλική διαπαιδαγώγηση, άναφέρεται γενικά στα παιδεία άμυνών. Τούς τελευταίους άμυνές ό σοβιετικός Τύπος ήταν υπερβολικά ελκρινής και τόνισε την άναγκη που ύπόρχει για καλύτερη πληροφόρηση σχετικά με τον περιορισμό των γεννήσεων. Έπίσης τό πάσο άπαραιτήτως είναι οι Ιατρικές συμβουλές στα νεαρά κορίτσια, ώστε να προφυλάγονται από τους κινδύνους των συχνών έκτροσσεων. Την πρωτοπαιρία στή σεξουαλική διαπαιδαγώγηση έχουν οι δημοκρατίες της Βαλτικής. Σε μία κλινική της Ρίγας δημουργήθηκε ίδιαίτερα ύψηρησια Ιατρικής παρακολούθησης και διαπαιδαγώγησης, μετά άπό τή διαπίστωση ότι οι περισσότερες άποτυχίες στους γάμους άφείονταν σε σεξουαλικά προβλήματα.

Διάφοροι έρευνες που έγιναν στην Ίσραήλ έχουν προσημαίνει σχέσεις και στην Ίσραήλ τους ζώη έχουν πολύ λιγότερες άναστολές για τή σεξουαλική άραστηριότητα άπ' ότ παραουάδονται τό έπίσημα πορτραίτα της σοβιετικής ήθικής.

Η διεύθυνση της κλινικής της Ρίγας άρχισε να προβληματίζεται με τον διαρκώς αύξανόμενο αριθμό στερών γυναικών που πήγαυνε εκεί για να ζητήσουν τή βοήθεια των γιατρών. Η Δόκτωρ Λιάκούβα πτεπεί ότι η στειρότητα είναι τό βασικό αίτιο της δυστυχίας στις οικογένειες, αλλά όπως έπτε τό ζευγάρια ζητούν

τή συμπάρασταση των γιατρών μετά άπό 10 ή 15 χρόνια άτεκνου γάμου, γι' αυτό τό λογ προέτρεψε τό ζευγάρια να τήν έπισκέπονται άπό τον πρώτο χρόνο του γάμου τους.

Ένα από τό προβλήματα που παρουσιάζονται στη Σοβιετική Ένωση είναι ότι δεν έχουν γίνει γνωστά τό διάφορα άντισυλληπτικά μέσα. Έτσι η άμβλώση θεωρείται σαν τό πιο φυσιολογικό και άποδοτικό τρόπο έλέγχου των γεννήσεων.

Η κλινική της Ρίγας εδασπέλυσε άλλωστε έκτραταρία για τή διαπαιδαγώγηση των νέων κοριτσιών. Με τήν άδεια του ύπουργείου Υγείας, οι γιατροί συζητήσαν με 5.000 νεαρά κορίτσια, βινώντας τους συμβουλές πώς να ελέγχουν τό σέξ τήν άντισυλληπτικές μεθόδους.

Σύμφωνα με τό έβδομο άίο περιοδικό «Νεπτελνιο» οι γονείς και οι διευθυντές των σχολείων είχαν πάρα πολλές άντιρρήσεις γι' αούτό άπό είδους τό μάθημα. Η έκτραταρία δμως συνεχίστηκε με συμβουλές στους γονείς των κοριτσιών, οι όποιοι τελικά πείσθηκαν ότι έπρόκειτο για τήν ύγεια των κοριτσιών τους και τό μελλοντικό τους έγγονό. Η κλινική έγκαινίσει επίσης μαθήματα σεξουαλικής διαπαιδαγώγησης στα σχολεία, τό ποια ένω στη άρχη προκάλυπταν μεγάλη άμηχανία στους μαθητές, τελικά έγιναν άποδοκτά με μεγάλο ένθουσιασμό.

Πα' όλα αυτά τό παράδειγμα της Ρίγας δεν είναι άκόμη γενικά κανόνας. Τά περιοδικά που άφαιρούνον έθρανα πίνω στο σέξ γίνονται άναρπτα στον. Πολλά βέβαια άπ' αυτά άδων συμβουλές που θα προκάλυψαν αντίδραση από τους άναγνωστές κοινό. Πρίν άπό δύο χρόνια, τό περιοδικό «Υγείας» έγραφε ότι η συνουσία πρέπει να έχει διάρκεια... δύο λεπτών. Έπίσης ότι οι γυναίκες δεν ενδιαφέρονται για τή σεξουαλική πράξη και ότι οι προηγουμένως σχέσεις θα μπορούσαν να μειώσουν τή πιθανότητα να μείωσουν τήν πτεπεί ότι η στειρότητα είναι λα να. άρει γαμπρό

Όμως καθώς η έπίσημη σε μιντοφία άποχωρεί με τον καιρό βίνοντας τις πιθανότητες για μιά πτεπ-realιστική άντιμετώπιση τής ζώης, όλο και με καλύτερες άριθμούς Σοβιετικών γιατρών και κοινωνιολόγων ζητούν μιά άλλαξη στην στάση που κρατάει τό κράτος άπέναντι στη σεξουαλική ζώη των πολιτών του.

ΕΙΚΟΝΕΣ ΤΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ ΤΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΤΟΥ ΜΑΣ Κ. ΤΑΚΗ ΣΟΥΒΑΛΙΩΤΗ



ΚΑΙ ΟΥΙΣΚΥ ΣΤΑ ΧΩΡΙΑ

Ένας συνεργάτης τής άπογευματινής εφημερίδας των Άθηνών «ΤΑ ΝΕΑ» είχενε μιά έκπληξη τόρα τελευταία, κατά τήν παραμονή του σε άγροτική περιοχή. Και άφως θα ίδούν πτεπ- κάτω οι άναγνώστες μου, η έκπληξη του δεν ηταν ευχάριστη. Σε άγροτικό κέντρο συνέβη τό μάθε, ότι οι χωρικοί μας τό έχουν και αούτό ρίζει στα έξνα και άκριβά ποτά. Δεν τό έμαθε άλλως, άπό κάποιον που τό εδέχθε άγροτικές ύποθέσεις, αλλά τό είδε ο ίδιος. Δεν πτεπ-σταν τό μάτια του, μόλις άντικρυσε τις μπουκάλες με τό ούισκυ, που προοριζόταν για άγρότες καταναλωτές. Έγκολούθησε σχετική συζήτηση με τον ιδιοκτήτη του άγροτικού κέντρου, για ν' άκούσει περισσότερα άπ' αούτό που του ήσαν εκείνη τήν στιγμή τό μυαλό του. «Οτι και οι άγρότες μας γλεντακοποιούν άπως και στίς μεγαλοπόλεις, με μιά καταστατάληξη χρημάτων, άρκετά προκλητική.

Μέχρι και πρίν ένα-δύο χρόνια, δεν βρισκόταν δημοσιογράφος διατεθειμένος, να έγραφε άτιθέποτε και για μιά άγροτική κρημνή, που ε'χει άρξήσει μινόνοντας στην δεκαετία 1960-70 και πού στίς ήμέρες μας, δύσκολα συγκαλιπτεται. Όλοι τους φοβόσαντε, μήπως και χαρακτηρισθούν για άνηθές τής κοινωνικής προοδευτικότητας και έτοι άφησαν τά χωριά μας να γλιστρούν σε συνήθειες, που άποδυναμώνον τό οικονομικό τους. Άπέστρεφαν τό πρόσωπό τους, όταν βρισκόσαντε μπροστά σε πτεπ-άγροτικές εκδηλώσεις, σε πτόμναι ίσως αούτοι οι δημοσιογράφοι, ότι άνθρωποι είναι και οι γεωργοί μας, που έχουν και αούτοι τά δυσχελήτα προβλήματα τους και συνέπας έπιβάλλεται κάπως να έσπουν, για μιά κάποια άνακούφιση τους. Έτσι, ενώ για άλλες κοινωνικές τάξεις οι σπατάλες ύφισταντό ένα συχνό καινοφανείο, και καταβαλόνταν μιά προσπάθεια για τήν έπίτευξη έστω και μιά περιορισμένης προοδευτικότητάς. αούτό τό κακό άφήνθον για τήν ύπαίθρο έντελώς άχτύπητο. Γι' αυτό φθάσαμε στην σημερινή κατάσταση. Και οι γεωργοί μας τό έχουν ρίξει έξω, να συναγωνίζονται σε έξοδα και τά εύκατάστατα άτομα. Να συναγωνίζονται άτομα, με ύψηλότερα εισοδήματα, που συνηθίζουν να περνούν τις νύχτες τους άδειάοντας στα φοροποικιά κέντρα τό πορτοφόλια τους.

Επρόκειτο για μιά σοβαρή παράβλεψη μιάς άγροτικής διοικήσεως, πτεπ- προς συνήθειες, έντελώς άσυμβίβαστες με τήν αρχή της νοικοκυρσύνης, παράβλεψη, επαναλαμβάνου, που τόρα εύδύνεται για τήν εύβολή προώδων άπως τό ούισκυ και στον άγροτικό χόρο. Έστω και άν έσκεμμένα οι διάφορες εφημερίδες μας, έκαναν πώς δεν έβλεπαν τους άγρότες μας, που ήμέρες με τήν ήμερα, γίνόσαντε και πτεπ-σπατάλοι, μπορούν άπό έδώ και έμπρός να θεωρήσουν δημοσιογραφικό τους χρέος, και τήν άγροτική προστασία, άπό ξενοφερτες έκδηλώσεις.

Ο συνεργάτης των «ΝΕΩΝ», έδωσε με τό άποκαλυπτικό για τό πτεπ-άπανα άγροτικά γλεντακοπία δημοσιεύματά του, τό καλύτερα δείγματα τής επαγγελματικής του εύσυνειδήσιας. Άς τόν μνησθον οι δημοσιογράφοι των εφημερίδων, οι όποιοι πτεπ-στα άσα θέματά τους, τό

ΕΠΙΣΤΟΛΑΙ Η ΜΟΛΥΝΣΙΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΕΙΣ ΤΟΝ ΛΟΓΓΟΝ

Άπό τον φιλοπροοδευτικό Όμιλο Λόγγου, λάβαμε και δημοσιεύσαμε τήν παρακάτω άπόφαση του Δ. Σ. σχετικά με τής θλαβερές συνέπειες που θα έχει για τό περιβάλλον τής περιοχής, η έκκατάσταση βαφείων τής κλωστοϋφαντουργίας Άδελφών Ρετιναί, τό άπόβλητα 'τον άποίων θα ρίχνονται στην ποταμό Φοινικά.

Η άπόφαση εχει ως έξης: Στην αρχή διαβιβάστηκε τό άπό 23-8-73 έγγραφο τής Αφαικής Κλωστοϋφαντουργίας Άδελφών Ρετιναί Α. Ε. πτεπ- τήν Κοινότητα Λόγγου, με τό όποιο η παραπάνω Έταιρία ζητά τό μάθη τής άπόφεις τής κοινότητας σχετικά με τήν πραγματοποίηση άπό αούτ νέων σημαντικών επενδύσεων στο χώρο των έργοστασίων τής στις Καμάρες, οι όποίες θα έχουν ως συνέπεια τήν άναγκη άπαχέσεως άποβλήτων ύδάτων, στο ποταμό Φοινικά.

Μετά, τό λόγο, πήρε κάθε ένας από τους συμβούλους οι όποιοι είπαν ότι όπως φαίνεται άπό τό παραπάνω έγγραφο και άπό πληροφορίες που έχουν, η εταιρία προχωρεί στην κατασκευή βαφείων.

Μετά άπό λεπτομερή έξέταση του όλου θέματος συμφώνησαν άπόλυτα ότι η ύδρευση τείτων μονάδων στην περιοχή μας, που έχουν χημικά άπόβλητα, θα πρέπει να άποκλεισθεί γιατί δεν πιστεύουμε πτεπ-...

μπορεί να ύπάρξει τελείως βιολογικός καθαρισμός σε τέρμα ώστε τό άπόβλητά τους να μην προκαλούν μόλυνση του περιβάλλοντος. Συγκεκριμένα βία τό άπόβλητα από τό παραπάνω εργοστάσιο πού θα πηγάζουν στο ποταμό Φοινικά σύμφωνα με τό έγγραφό τους, τό κτός των άλλων θα μολύνουν άνεπανώβρωτα τή θάλασσα τής περιοχής μας πού θα είναι και ο τελικός άποδέκτης των άποβλήτων.

Μετά άπό αούτά, τό συμβούλιο του Φιλίκο Όμιλου Λόγγου, άντιτίθετα εδ άρξης ετήν κατασκευή τέτοιων βιομηχανικών μονάδων στην περιοχή μας, για τους παραπάνω λόγους και για τό λόγο ότι η περιοχή μας και γενικά η περιοχή του Κορινθιακού είναι κατ' έξοχή τουριστική.

Γι' αούτό ζητούμε να μην προχωρήσει η εταιρία στην κατασκευή τέτοιων μονάδων, καθώς έπίσης και άποκαθίστετε έλλης άπό άποκαθίστετε έταιρία και άν προέχεται πού θα χημικά άποβλήτα.

Άντίγραφο αούτης τής άποφάσεως να δημοσιευθεί στον τοπικό τύπο και μέσω των σχολείων του, να ζητηθή να πτεπ-σθού γύρω άπό αούτό τό θέμα όλες οι κοινότητες, οι άρμοιοι, οι φιλοπροοδευτικοί, μορφωτικοί και έκπαιδευτικοί σύλλογοι τής περιοχής μας.

KART-ΠΟΣΤΑΛ
ΕΙΔΗ ΛΟΡΡΟΝ
ΣΕ ΠΛΟΥΣΙΑ ΣΥΛΛΟΓΗ
ΚΑΙ ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ
ΜΑΥΡΑΚΟΣ ΒΟΤΗ 42-ΠΑΤΡΑΙ

Η άντοχή των ύπεραστικών όχημάτων στις έμπορικές μεταφορές

MAGIRUS-DEUTZ 2,0-2,6 Τόννων

Όλα βεβαιώνουν την άντοχή, τή δύναμη και τή εύκολία των ύπεραστικών έργοσθων ΜΑΓΙΡΟΥΣ-ΝΤΕΥΤΣ. Στο σπαστό σασμό τήν πτεπ-αύστη, ούς «όλοκαυτο» έρώνας βώρους.

Τά όδια κοινότητες έδων άπό τό πρώτο όχημα μετά φέρθηκε ΕΠΣ Α Β ΤΗΣ ΜΑΓΙΡΟΥΣ-ΝΤΕΥΤΣ είλωτες-όνητε. Και είναι τό μόνο φορτηγό με τόν άεροκινητήρα περλακιασμένο ΝΤΕΥΤΣ. έχω όλα τα όργανα ΜΑΓΙΡΟΥΣ-ΝΤΕΥΤΣ τής γεννητικής τεχνολογίας, που ερώητεια ασφάλεια με όλες τες περιπτώσεις και κομάρη συνάεξης και είναι άποσπώροπος όπερ εύπτετα τό όφελμο φορτίο.

ΜΑΓΙΡΟΥΣ-ΝΤΕΥΤΣ τό πρώτο όχημα τής άντοχής και τής πτεπ-αύστης.

Καί με τούς όλωρους τούς τό φορτίο ΜΑΓΙΡΟΥΣ-ΝΤΕΥΤΣ διασπορναι μέ όψη και άποσπώροπος τής όλοκαυτο έρώνας.

ΜΑΓΙΡΟΥΣ-ΝΤΕΥΤΣ τήν πτεπ-αύστη και τήν άναχωρητικότητα.

Για τήν έποχή μας τό κρασί είναι σμιά βιολογική αναγκαιότητα γι' αούτους που ε'χουν τήν πρώτη θέση στην προτίμησή τους! Καιρός πλέον είναι να κατασταθούν και οι πνευματικοί μας άνθρωποι, με τό πρόβλημα, που άπαχοήλησε τό σημερινό μου άρθρο.

Άς γράψουν και καμιά φορά για τό άγροτικό καλό και όχι μόνο όταν καλοούται και οι άγρότες στις κάλπες, για να ύποδεικνύνον, πού να ψηφίζουν.

Όργανισμός οργανισμός με γεωμετρικές τεχνολογίες και όλην άπεί έπτεπ-αύστης.

KONET. Γ. ΜΑΛΛΙΑΡΗΣ ΑΓ. ΑΝΔΡΕΟΥ 54 κ 55-525, 526-5 ΠΑΤΡΑΙ

Boutique
Michelangelo

και η Toyota έπλασε τό...
Starlet

ΓΕΩΡΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ Ε.Ε.
ΤΡΙΩΝ ΝΑΥΑΡΧΩΝ 50-52

ΤΥΠΟΙ ΣΤΡΩΦΟΦΟΡΩΝ ANTIAN TORRENT

ΑΝΟΙΑΚΟ
ΟΜΟΡΦΟΤΗΤΑ ΕΞΟΧΗΣ ΣΤΑΙΡΙΑ

Μετ' ασπαστήριό άλεστρομοτέρως καύου έλίους
Μετ' έρωδίων γυναικός μετ'όλοβους
Μετ' ερωδίων άλεστρομοτέρως
Μετ' άλασταίης τροχαίως
Μετ' έρωδίων τροχαίως

Κ. Α. ΑΝΤΙΟΧΟΣ
Ν. Κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
Θ. Ν. ΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΗΣΕΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΕΚΓΑΤΑΞΕΩΝ

ΤΗΛΕΦ. 275.076-223-484
ΤΗΛΕΓΡΑΦΩΝ ΑΝΙΣ
ΑΝΩΑΚ Ο =

Τεχνοργάνωση
Οριεντάλ

ΑΟΟΙ ΚΑΛΙΑ
ΓΟΥΑΡΝΕ 37 ΤΗΛ. 276-482 ΠΑΤΡΑΙ 27925

ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ
ΟΙΚΙΑΚΑΙ ΖΥΣΤΕΥΑΙ
ΚΟΛΟΚΟΤΡΟΝΗ 34
ΤΗΛ. 272.000

Δ.ΦΙ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΙ Ο.Ε.
ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ
ΚΑΙ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ
ΚΟΛΟΚΟΤΡΟΝΗ 21
ΤΗΛ. 278.288
ΠΑΤΡΑΙ

● ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ
● ΨΥΓΕΙΑ
● ΚΟΥΖΙΝΕΣ
● ΠΑΥΛΗΘΡΙΑ

Μεγάλα έγκολλά πτεπ-αύστης
ΝΙΚ. ΔΟΥΒΡΗΣ Ο.Ε.
Μαΐζωνος 56 ΤΗΛ. 278-040
275-550

ΧΕΙΜΩΝΑΣ 1978
PUPPET
Miss Pool
Salon Sklia
UFO
ΜΑΙΖΩΝΟΣ 107

BBBY-train

Παιδικά ερωδία
Έρωδ Μπεριτε
Παιδικά έπιπλά
Φορμάτια έρωδίου
Άποκαθίστετε BEILA ΜΑΚΙΜΑ

BBBY-train
ΜΑΙΖΩΝΟΣ 40 - ΤΗΛ. 220-919

Τσοιτοάρας
FOR MEN
Τσοιτοάρας
FOR MEN
Τσοιτοάρας
FOR MEN

Ρ. ΦΕΡΡΑΙΟΥ 44 - ΤΗΛ. 275756 ΠΑΤΡΑΙ

ΤΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΩΝ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ

ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΕΣ
πάντος τύπου
ΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΡΕΒΑΛΟΠΟΥΛΟΣ
ΤΗΛ. 273-593
ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ 143

Η ΠΕΙΡΑ ΜΑΣ ΕΓΓΥΑΤΑΙ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΝ ΣΑΣ